26 ans          Caserne Mellinet
Les médecins, pharmaciens et dentistes incorporés en octobre sont trop nombreux pour être envoyés  comme d’habitude à Libourne. Je passe donc 6 semaines à la caserne Mellinet, centre de formation des infirmiers.

Je fais un peu de sport et  joue beaucoup aux cartes.

Avec quelques copains Nantais,  j’obtiens une autorisation permanente de sortie et je ne dois être présent qu’aux heures de bureau.

Un matin, Panne de Réveil. J’arrive très en retard. Je me faufile pour ne pas être repéré. Manque de pot, je me retrouve nez à nez avec le Colonel.

- D’où venez vous à cette heure là ?

- je suis désolé, Monsieur, je ne me suis pas réveillé.

- Depuis 25 ans, j’ai entendu beaucoup d’excuses mais c’est la première fois que j’entends celle-ci. Je vous remercie pour votre franchise ; Filez dans vos quartiers.

-Merci, Monsieur.

Un autre matin, je vois tous les militaires armés jusqu’aux dents. On me raconte les exploits réalisés au cours de la nuit : Un spectacle grandiose avec pétards et feux d’artifice qui a réveillé de nombreux nantais.
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Je félicite les organisateurs lyonnais et constate que ma modeste participation financière à ce spectacle a été bien employée.
Le Colonel déclare solennellement : 
-Les explosions que j’ai entendues cette nuit
 ont dépassé en intensité les bombardements 
que j’ai subis pendant mes campagnes de Libye, 
de France, d’Allemagne, d’Indochine et d’Algérie. 
C’est insensé !

La fierté que ressentent les participants efface 
le désagrément des punitions:                                           Caserne Mellinet (2006)
Suppression des sorties, Plus de permissions..etc..

Naturellement, Tricotin « oublie » de rendre son autorisation de sortie et ses derniers jours à la caserne Mellinet sont tranquilles.
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