26 ans          Papiers Officiels
Tous les pharmaciens ont des occupations importantes qu’il n’est  pas question de délaisser pendant le service militaire.

B. doit travailler plusieurs jours par semaine dans sa pharmacie à Cognac.
C. dirige une affaire de négoce d’objet religieux et doit souvent se rendre chez lui dans la Meuse et à Lourdes, Lisieux, pour acheter des chapelets et des médailles miraculeuses.

D. termine un Dessin Animé et retourne souvent à Epernay.
Et moi-même je dois me déplacer en Maine et Loire pour les formalités de création et de travaux pour ma future pharmacie.

Il nous est indispensable d’avoir à notre disposition les papiers et tous les tampons nécessaires pour les permissions, autorisation de déplacement, d’absence  etc.  Ce travail est réalisé parfaitement par un imprimeur de Cognac.

Ce système fonctionne très bien pour mes amis. En cas d’urgence, nous avons un réseau téléphonique d’alerte. B. peut rentrer à Brest avec son Alpine en 4h30.
Pour moi, c’est plus délicat car ma fonction au labo de Chimie a des exigences d’horaires contraignants, ce qui me cause beaucoup de problèmes avec l’administration.
Un jour, nous avons envoyé un ordre d’incorporation à un de mes amis qui devait faire son service prochainement, avec beaucoup de documents associés. Lui et sa famille ont vraiment cru qu’il s’agissait d’un VRAI document. Heureusement, ils ont vite compris en constatant que son incorporation devait avoir lieu en Terre Adélie (Antartique) !

Deux semaines avant de quitter l’armée, les copains me préparent une promotion (4 grades d’un coup !). Ce document exceptionnel reste affiché toute une journée sur les panneaux officiels de l’armée. J’ai de très nombreuses félicitations et ….des demandes d’explication de la part de l’Etat Major.
SECRET DEFENSE
Lors de notre départ dans nos foyers, les (vrais) responsables des papiers ne comprennent pas pourquoi nous n’avions utilisé qu’une partie des permissions auxquelles nous avions droit.

C’était tellement plus simple et plus amusant !
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