32 ans        Rappel pour une Période
Un gendarme entre dans ma pharmacie et me tend un papier officiel de convocation pour une période militaire à Brest. Après quelques démarches, je comprends que je ne peux pas y échapper. Je demande une importante indemnité pour frais exceptionnels. A ma grande surprise, on me l’accorde.
Un lundi, J’emporte mon uniforme et je me retrouve donc à Brest en compagnie de quelques Médecins, Dentistes et Pharmaciens Chimistes. Ceux-ci avaient participé à des formations militaires volontaires après leur service et obtenu des grades importants. 

Nous sommes reçus par des Amiraux et divers Généraux et nous allons participer à un Stage de Formation sur l’organisation des services de santé en cas d’agression NBC (Nucléaire, Biologique et Chimique).
Je demande pourquoi on m’a convoqué. C’est peut être mon piston crevé du ministre de la justice ?

Un général m’explique que les archives militaires mentionnent que j’avais participé pendant mon service à des opérations NBC en tant que Chimiste et qu’il m’avait convoqué à ce titre. Je participe à une série de conférences et de visites diverses.
J’ai des contacts intéressants avec les Officiers d’Etat-Major mais très peu avec les réservistes car  je loge dans un Hôtel en ville. Les autres logent au Cercle des Officiers où ils ont l’habitude de réserver leur chambre.

Je rentre chez moi le vendredi. Quelques semaines après,  je touche une somme importante. C’est mon dernier contact avec l’armée. 

Ouf, c’est vraiment fini !
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Quelquefois, je retrouve avec plaisir d’autres bons français qui ont comme moi contribué à la grandeur de leur pays.
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